
Příklad 20 – Sestavené případy 

Vyberte případy do roku 2008, ze zdroje KDAVKA, pro pojišťovnu 207, pacienty s dobou 

hospitace delší než horní mez a Ičp 8006116. Případy seřaďte podle relativní váhy. U případu 

s nejvyšší relativní váhou zjistěte jaký výkon byl proveden a jaké byly podány léčiva.  

 

Postup: 

 V menu zvolíme možnost Případy-Sestavené případy-doklady. 

 Do vyhledávacího formuláře umístěného vpravo zadáme požadované parametry. 

 Pro výběr případů delších než horní mez je nutné do pole Inlier zadat číslo 1. 

 Pro výběr dat ze zdroje KDAVKA je nutné do pole „Z“ zadat možnost „P“  

 Po zadání veškerých parametrů (viz. Obrázek) stiskneme možnost Vyhledat. 

 

 

 Po vyhledání relevantních dat, případy seřadíme podle RV, pomocí malé šipky 

umístěné vedle pojmenování jednotlivých sloupců.  



 

 

 Pro zobrazení detailnějších informací případu s nejvyšší relativní váhou klikneme 

myší na daný případ (řádek se nám podbarví modře). 

 

 Výkon, který byl proveden zjistíme po kliknutí na tlačítko Grouper na konci řádku, 

kdy se nám zobrazí následující tabulka (tabulka grouperu se vstupními údaji pro řazení 

případu do DRG skupin): 

 

 

 

 Léčiva, které byly v případu využity zjistíme v dolní části obrazovky v tabulce Doklad 

(viz. Obrázek). V případě, že je záznamů více, jsou zobrazovány po dávkách (tzn. 

Např.po 20 záznamech). Jednotlivé záznamy lze posouvat pomocí rozbalovacího 

menu, či šipek umístěných vlevo nahoře (vedle položky Záznamy). 



 

 Zda se jedná o výkon či léčiva, zjistíme ve sloupci Druh. Léčiva budeme hledat pod 

kódem 03. 

 Jakmile najdeme příslušný doklad (z vykázanými léčivy), pro zobrazení detailu léčiv 

stiskneme tlačítko Řádek umístěné na pravé straně tabulky. 

 

 Zobrazí se nám tabulka s informacemi o léčivech či zdravotnických pomůckách ,které 

byly v případu vykázány. Co se skrývá pod jednotlivými kódy léčiv zjistíme po 

najetím kurzoru myši na kódy, případně je lze dohledat v číselníku HVLP (PZT, 

IVLP). 

 

 

 

Výsledek: 

 Výkon laparoskopický a torakoskopický 51711, IOMERON 400, Micropaque CT 

 

 


